FLEUR DE COIN
Internetveiling L 72 - Vente aux enchers par internet L 72
(8-18 september 2023)
MUNTEN-MONNAIES

Munten - Monnaies

ZUIDELIJKE NEDERLANDEN - PAYS-BAS MERIDIONAUX (1581-1713)

Z.NED.(1555-1713)- HERTOGDOM BRABANT - DUCHE DE BRABANT

Albrecht en Isabella-Albert et Isabelle (1598-1621)
1/ Cu- Duit / gigot 1615
VH.593; GH.300 - - atelier: Brussel of 's Hertogenbosch - 1,67g- 20mm - FR (TB)
Startprijs/Prix de départ: 10 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/1912238.jpg

Filips IV - Philippe IV (1621-1665)
2/ Au- Soeverein - Souverain 1665 Brussel-Bruxelles Vz-Av/ Staande leeuw n.l. met zwaard in r.poot en l.poot op een wereldbol op sokkel;
datum in afsnede / lion debout couronné, brandissant une épée, une griffe sur un globe placé sur un socle; la date en exergue PHIL. IIIL. D. G.
HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van het Gulden Vlies; Ecu couronné, entouré du collier de
la Toison d'Or ARCHID. AVS. DV. X. BVRG. BRAB. Zc -
GH.325-3; VH2.638BS; dW.1018; Dem.749 - - R3 (ZEER ZELDZAAM JAAR /DATE TRES TRES RARE) - 5,6g - 30mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 1500 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212083.jpg

3/ Ag- Dukaton 1634 Antwerpen-Anvers brede kraag / large fraise Vz-Av/ Buste met brede kraag n.r.; jaartal gescheiden door handje
bovenaan de tekst PHIL.IIIL. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van de Orde
v.h. Gulden Vlies onderaan ARCHID. AVST. DV-X. BVRG. BRAB. Zc. -

GH.327-1a; dW.1000; VH.640AN - 32,3g- 41mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 350 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212093.jpg

4/ Ag- Dukaton 1636 Antwerpen-Anvers smalle kraag / collet mince Vz-Av/ Buste met smalle kraag n.r.; jaartal gescheiden door handje
bovenaan de tekst PHIL.IIIL D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van de Orde
v.h. Gulden Vlies onderaan ARCHID. AVST. DV-X. BVRG. BRAB. Zc. -

GH.327-1b; dW.1001-2; VH.642AN - 32,27g- 43mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212084.jpg

5/ Ag- Dukaton 1637 Antwerpen-Anvers smalle kraag / collet mince Vz-Av/ Buste met smalle kraag n.r.; jaartal gescheiden door handje
bovenaan de tekst PHIL.IIIL. D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van de Orde
v.h. Gulden Vlies onderaan ARCHID. AVST. DV-X. BVRG. BRAB. Zc. -

GH.327-1b; dW.1001-2; VH.642AN - 32,1g - 43-44mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212098.jpg

6/ Ag- Patagon 1636 Antwerpen-Anvers Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder,
datum aan weerszijden / Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et
date dans les cantons PHIL.IIII D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van het
Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DUX. BVRG. BRAB. ZC. -

GH.329-1; dW.1007; Dem.732; VH.645AN - 27,52g - 42mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212095.jpg

7/ Ag- Oord / Liard 1656 Antwerpen-Anvers
GH.336-1a; dW.1012; VH.653AN -

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212076.jpg

Karel II - Charles II (1665-1700)

8/ Ag- Dukaton 1684 Antwerpen-Anvers jongvolwassen hoofd, met lang haar en ketting van het Gulden Vlies - buste adulte aux cheveux
longs et avec chaine de la Toison d'Or Vz-Av/ Buste n.r. / Buste a droite CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond
wapenschild, gedragen door twee leeuwen / Ecu couronné, supporté par deux lions ARCHID. AVST. DVX. BVRG. BRAB. ZC -

GH.348-1c; Dem.780; dW.1054; VH.696AN - - donkere vlek aan de voorzijde tegen de rechterrand - tache a l'avers contre le bord a dr. -
32,31g- 42mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 500 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112501.jpg

9/ Ag- Dukaton 1673 Brussel-Bruxelles kinderbuste-buste enfantin Vz-Av/ Buste n.r. / Buste a droite CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIAR.
REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, gedragen door twee leeuwen / Ecu couronné, supporté par deux lions ARCHID. AVST. DV X. BVRG.
BRAB. ZC -

GH.348-2a; GH.348-dW.1073; VH.348BS; VH.692BS - 32,6g- 45mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 300 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212094.jpg



10/ Ag- Patagon 1677 Antwerpen-Anvers Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder,
datum aan weerszijden / Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et
date dans les cantons CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van het
Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DVX. BVRG. BRAB. ZC -

GH.350-1a; Dem.784; VH.698AN; dW.1057 - 28,07g - 43mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212081.jpg

11/ Ag- Patagon 1687 Brussel Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder; 2 gekroonde
letters C links en rechts - Croix de batons couronné, un briquet au coeur, auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or; double C des deux
cotés CAROL. IL. D. G. HISP. ET. INDIARUM. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van het Gulden Vlies
(8 kettingschakels) / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or (8 chaines) ARCHID. AVST. DVX. BVRG. BRABAN. ZC (DATUM) -

- gladde rand-tranche lisse GH.350-2¢; Dem.815; VH.714BS; dW.1083 - 27,8g - 39mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 300 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212082.jpg

12/ Ag- Patagon 1672 Brussel-Bruxelles Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder,
datum aan weerszijden / Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et
date dans les cantons CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omrings door de ketting van de Orde van het
Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DV X. BVRG. BRAB. ZC -

GH.350-2a; VH.698BS; dW.1082; Dem.812 - 27,73g - 44mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212096.jpg

13/ Ag- Patagon 1679 Brussel-Bruxelles Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder,
datum aan weerszijden / Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et
date dans les cantons CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omrings door de ketting van de Orde van het
Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DV X. BVRG. BRAB. ZC -

GH.350-2a; VH.698BS; dW.1082; Dem.812 - 28,13g- 45,5mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212080.jpg

14/ Ag- Patagon 1680 Brussel-Bruxelles Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder,
datum aan weerszijden / Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et
date dans les cantons CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omrings door de ketting van de Orde van het
Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DV X. BVRG. BRAB. ZC -

GH.350-2a; VH.698BS; dW.1082; Dem.812 - 28,15g - 43-44mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212097.jpg

Z.NED.(1555-1713)- GRAAFSCHAP RECKHEIM -

Ferdinand van Aspremont-Lynden-Reckheim (1636-1665)

15/ Cu- Oord / Liard 1644 Vz-av/ Gekroond wapenschild, geflankeerd door de datum - Ecu couronné flanqué par la date F. C.
APSREMONT. LIN. RE.. Kz-Rv/ Drie kleine wapenschilden onder vuurslag, kleine vuurslag in midden / Trois écus sous briquet, et briquet
au milieu * DEUS. PROTECTOR. NOSTER -

- 3,17g- 25mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/1712244.jpg

Z.NED.(1555-1713)- GRAAFSCHAP VLAANDEREN - FLANDRES

Albrecht en Isabella-Albert et Isabelle (1598-1621)

16/ Ag- Gulden - Florin 1599 Brugge Vz-Av/ Elkaar aanziende bustes / bustes affrontés des archiducs AL BERTUS. ET. ELISABET. DEI.
GRATIA Kz-Rv/ Gekroond wapenschild / Ecu couronné ARCHID. AUST. DUCES. BURG. COM. FLAN. -
GH.287-6; Haeck769; VH.586BG - 13,2g - 34mm - ZEER ZELDZAAM/TRES RARE, FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 950 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212077.jpg

17/ Ag- Gulden - Florin 1600 Brugge Vz-Av/ Elkaar aanziende bustes / bustes affrontés des archiducs AL BERTUS. ET. ELISABET. DEI.
GRATIA Kz-Rv/ Gekroond wapenschild / Ecu couronné ARCHID. AUST. DUCES. BURG. COM. FLAN. -
GH.287-6; Haeck769; VH.586BG - 13,12g- 35mm - UITERST ZELDZAAM/EXTREMEMENT RARE, ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 2500 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212085.jpg

Filips IV - Philippe IV (1621-1665)
18/ Ag- 1/2 Dukaton 1634 Brugge brede kraag / large fraise Vz-Av/ Buste met brede kraag n.r.; jaartal gescheiden door lelie bovenaan de
tekst PHIL.IIIL D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rev/ Koninklijk wapenschild gedragen door twee leeuwen, juweel van de Orde v.h. Gulden
Vlies onderaan ARCHID. AUST. DUX. BURG. CO. FLAN. Zc -
GH.328-6a; Haeck 794; VH.641BG - 16,07g - 38mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 350 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212086.jpg

19/ Ag- Patagon 1662 Brugge Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis met vuurslag in het midden en het juweel van het Gulden Vlies eronder
PHIL.IIIL D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van het Gulden Vlies / Ecu
couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AUST. DUX. BURG. CO FLAN. Zc -

GH.329-6; VH.645BG; Haeck.796 - - zeldzaam jaartal - date rare - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 350 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212087.jpg



20/ Ag- 1/2 Patagon 1663 Brugge Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis met vuurslag in het midden en het juweel van het Gulden Vlies eronder
PHIL.IIIL D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van het Gulden Vlies / Ecu
couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AUST. DUX. BURG. CO FLAN. Zc -

GH.330-6; Haeck.797; VH.646BG - 13,68g - 35-36mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212088.jpg

21/ Ag- 1/2 Patagon 1664 Brugge Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis met vuurslag in het midden en het juweel van het Gulden Vlies eronder
PHIL.IIIL D.G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van het Gulden Vlies / Ecu
couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AUST. DUX. BURG. CO FLAN. Zc -

GH.330-6; Haeck.797; VH.646BG - 13,83g- 35mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212089.jpg

Karel II - Charles II (1665-1700)

22/ Ag- Patagon 1682 Brugge Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder, datum aan
weerszijden - Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et date dans
les cantons (lelie-lis) CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van het
Gulden Vlies - Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DVX. BURG. CO. FLAN. ZC -

GH.350-4a; Haeck820; VH.698BG - 28,09g - 41-42mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212090.jpg

23/ Ag- Patagon 1699 Brugge Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag i.h.midden, juweel van het Gulden Vlies eronder, 2 gekroonde C in
kantons/ Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, deux C interlacés et couronnés dans
les cantons CAROL. IL. D. G. HISP. (LELIE-LIS) ET.INDIARUM. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omrings door de ketting van de Orde
van het Gulden Vlies / Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or (datum-date) ARCHID. AVST. DVX. BURG. C. FLAND. ZC -
GH.350-4b; Haeck821; VH.715BG - 27,71g - 38,5mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 300 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212079.jpg

24/ Ag- 1/2 Patagon 1670 Brugge Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder, datum
aan weerszijden - Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et date
dans les cantons (lelie-lis) CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van
het Gulden Vlies - Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DVX. BVRG. CO. FLAN. Z -

GH.351-4a; Haeck.822; VH.699BG - - ZELDZAAM JAAR / DATE RARE - 13,75g- 37mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212092.jpg

25/ Ag- 1/2 Patagon 1678 Brugge Vz-Av/ Gekroond Andreaskruis, vuurslag in het midden, juweel van het Gulden Vlies eronder, datum
aan weerszijden - Croix de batons portant au coeur un briquet auquel est suspendu le bijou de la Toison d'Or, couronne en dessus et date
dans les cantons (lelie-lis) CAROL. II. D. G. HISP. ET. INDIAR. REX. Kz-Rv/ Gekroond wapenschild, omringd door de ketting van de Orde van
het Gulden Vlies - Ecu couronné; entouré du collier de la Toison d'or ARCHID. AVST. DVX. BVRG. CO. FLAN. Z -

GH.351-4a; Haeck.822; VH.699BG - 13,3g- 36,5mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 150 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212091.jpg

26/ Ag0,240- Stuiver / Patard 1680 Brugge
GH.355-4; Haeck827; VH.700BG - 1,61g- 22mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212078.jpg

Z.NED.(1555-1713)- DIVERS -

Albrecht & Isabella, Filips IV, Karel I

27/ - Lot
- -lot 5st/pc: Dukaton 1632 Antwerpen, 1639 Antwerpen, 1650 Antwerpen, 1652 Brugge; met 1/4 patagon Albrecht en Isabella (datume
en atelier onleesbaar) - harde, donkere laag kalkaanslag/couche de calcaire dure et foncée,

Startprijs/Prix de départ: 200 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112604.jpg

NOORDELIJKE NEDERLANDEN - PAYS-BAS SEPTENTRIONAUX (1581-1795)

ZEV.PR.(1581-1795)- HOLLAND -

Verenigde Provincién (1598-1795) - Holland

28/ Au- Dubbele Dukaat 1655
Delm.772 - 6,9g- 28mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 500 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107055.jpg
BELGIE - BELGIQUE

OOSTENRIJKSE HABSBURGERS - PERIODE DES HABSBOURGS AUTRICHIENS (1713-1790)
Maria-Theresia (1740-1780)



29/ Ag- 1/2 Dukaton 1749 Antwerpen-Anvers met oorbellen / avec boucles d'oreilles
dW.1118; VH.815.AN - - R2 (ZELDZAAM/RARE) - 16,5g - 33,5mm - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 60 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212002.jpg

30/ Ag- 1/2 Dukaton 1753 Brugge
Haeck850; VH.815BG - 16,4g - 34,5mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 90 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212003.jpg

31/ Ag- 1/4 Dukaton 1749 Antwerpen-Anvers met oorbellen / avec boucles d'oreilles Vz-Av/ Buste n.r. met haarlok over de schouder naar
buste / Buste a dr avec meche longue de I'épaule a la buste
dW.1119; VH.816AN - 8,12g- 28mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212004.jpg

32/ Ag- 1/4 Dukaton 1753 Brugge Lange haarlokken - boucle de cheveux longs
Haeck851; VH.816.BG; Dem.67 - - R1 (zeldzaam/rare) - 8,19g- 27,5mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212005.jpg

33/ Ag- 1/8 Dukaton 1750 Antwerpen-Anvers
dW.1120; VH.818AN; Dem.857 - 3,66g- 23mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212006.jpg

34/ Ag- 1/8 Dukaton 1752 Brugge
Haeck852; VH.818.BG - 3,8g- 23mm - Gaatje/petite perforation, FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212007.jpg

35/ Ag582%o- Dubbele schelling / Double escalin 1752/51 Antwerpen-Anvers
dwW.1121; VH.819.AN - 9,27g - 28mm - Goed/FR (B/TB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212017.jpg

36/ Ag582%o- Dubbele schelling / Double escalin 1751 Brugge
Haeck853; VH.819BG - 8,7g - 28mm - Goed (B)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212016.jpg

37/ Ag582%o- Schelling - Escalin 1750 Brugge Vz-Av/Klimmende leeuw n.l, wapenschild van Oostenrijjk-Bourgondié - Lion debout a g.
avec épée, tenant I'écu d'Autriche-Bourgogne Kz-Rv/ Gekroond wapenschild - Ecu couronné
Haeck854; Schut.16; VH.820BG - 4,11g- 23mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212018.jpg

38/ Ag582%o- 5 Stuivers / 5 Sols 1751 Antwerpen-Anvers Vz-Av/ Versierd Andreaskruis / Croix St. Andrée Kz-Rv/ Gekroond
wapenschild van Oostenrijk-Bourgondié / Ecu couronné d'Autriche-Bourgogne
dW.1125; VH.822AN - 3,55g- 23,5mm - Goed (B)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212019.jpg

39/ Ag- Kroon-Couronne 1758 Antwerpen-Anvers Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst - Aigle bicéphalé
couronné portant au coeur un écu couronné Kz-Rev/Andreaskruis geflankeerd door 4 kroontjes - Sarments entrecroisés, cantonnés de 4
couronnes

dW.1141; VH.828 - - R4! (BIJZONDER ZELDZAAM JAAR / DATE TRES RARE) - 29,3g- 41mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 250 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212008.jpg

40/ Ag- Kroon-Couronne 1777 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst - Aigle bicéphalé
couronné portant au coeur un écu couronné Kz-Rev/Andreaskruis geflankeerd door 4 kroontjes - Sarments entrecroisés, cantonnés de 4
couronnes

dW.1141; VH.828 - - R1 (zeldzaam/rare) - 28,3g- 39mm - Gepoetst/nettoyé, FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212009.jpg

41/ Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1757 Antwerpen-Anvers
dW.1130; VH.829AN - 14,44g- 33mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 60 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212010.jpg

42/ Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1765 Brussel-Bruxelles
dW.1142; VH.829BS - 14,4g - 33mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212011.jpg



43/ Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1767 Brussel-Bruxelles
dW.1142; VH.829BS - 14,4g - 33mm - Gepoetst/nettoyé, ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/1712243.jpg
Frans I (1740-1765) - echtgenoot van Maria-Theresia

44/ Ag- Kroon-Couronne 1758 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst, omkranst door de
ketting van het Gulden Vlies - Aigle bicéphalé couronné portant au coeur un écu couronné; le tout est entouré du collier de la Toison d'or
FRANCIS. D. GRATIA - ROMAN. JMPERAT.S.A. Kz-Rev/Andreaskruis met in het hart de vuurslag van het Gulden Vlies en geflankeerd door 3
kroontjes - Sarments entrecroisés, portent en coeur un briquet auquel est appendu le bijou de la toison d'or, cantonné de 3 couronnes
GERM. JERO. REX LOTH. BAR. MAG. HET. DUX -

- IN TE DOMINI SPERAVI dW.1139; VH.830BS; Dem.883 - 29g- 40,5mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212012.jpg

45/ Ag- Kroon-Couronne 1763 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst, omkranst door de
ketting van het Gulden Vlies - Aigle bicéphalé couronné portant au coeur un écu couronné; le tout est entouré du collier de la Toison d'or
FRANCIS. D. GRATIA - ROMAN. JMPERAT.S.A. Kz-Rev/Andreaskruis met in het hart de vuurslag van het Gulden Vlies en geflankeerd door 3
kroontjes - Sarments entrecroisés, portent en coeur un briquet auquel est appendu le bijou de la toison d'or, cantonné de 3 couronnes
GERM. JERO. REX LOTH. BAR. MAG. HET. DUX -

- IN TE DOMINI SPERAVI dW.1139; VH.830BS; Dem.883 - 29g - 40mm - Gepoetst/nettoyé, Goed (B)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212013.jpg

46/ Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1755 Antwerpen-Anvers Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst,
omKkranst door de ketting van het Gulden Vlies - Aigle bicéphalé couronné portant au coeur un écu couronné; le tout est entouré du collier
de la Toison d'or FRANCIS. D. GRATIA - ROMAN. JMPERAT.S.A. Kz-Rev/Andreaskruis met in het hart de vuurslag van het Gulden Vlies en
geflankeerd door 3 kroontjes - Sarments entrecroisés, portent en coeur un briquet auquel est appendu le bijou de la toison d'or, cantonné de
3 couronnes GERM. JERO. REX LOTH. BAR. MAG. HET. DUX -

dW.1128; VH.831AN; DM.871 - - R2 (Zeldzaam jaartal / date rare) - 14,4g- 32mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212014.jpg

47/ Ag-1/2 Kroon - Demi Couronne 1758 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst,
omkranst door de ketting van het Gulden Vlies - Aigle bicéphalé couronné portant au coeur un écu couronné; le tout est entouré du collier
de la Toison d'or FRANCIS. D. GRATIA - ROMAN. JMPERAT.S.A. Kz-Rev/Andreaskruis met in het hart de vuurslag van het Gulden Vlies en
geflankeerd door 3 kroontjes - Sarments entrecroisés, portent en coeur un briquet auquel est appendu le bijou de la toison d'or, cantonné de
3 couronnes GERM. JERO. REX LOTH. BAR. MAG. HET. DUX -

- IN TE DOMINI SPERAVI dW.1140; VH.831BS - 14,5g - 33mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212015.jpg

Jozef II (1780-1790)

48/ Ag- Kroon-Couronne 1782 Brussel-Bruxelles
dW.1149; VH2.852BS; Dem.97 - - R2 - zeer zeldzaam jaartal / date tres rare - slagaantal- frappe: 30.360ex - 28,7g - 40mm - Goed/FR
(B/TB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212020.jpg

49/ Ag- 14 Oorden/14 Liards 1788 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Gekroond Andreaskruis, geflankeerd door X en IV / Croix de St.André
couronnée, flanquée par X et IV Kz-Rv/ Gekroonde 2-koppige adelaar met wapenschild / Aiglé bicéphale couronné, qui porte écu
dW.1151; VH2.854; Dem.99 - - R1 (zeldzaam jaartal / date rare) - 2,6g- 22mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212023.jpg

50/ Ag- 1/4 Kroon 1789 B (Kremnitz)
KM.38 - 7,3g- 30mm - Gepoetst/nettoyé, FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212022.jpg

51/ Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1786 M (Milaan)
KM.34 - 14,65g - 34mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212021.jpg

OOSTENRIJKSE RESTAURATIE - RESTAURATION AUTRICHIENNE (1790-1794)

Leopold I (1790-1792)

52/ Ag- 14 Oorden/14 Liards 1790 Brussel-Bruxelles Vz-Av/Tweekoppige adelaar met gekroond wapenschild op de borst, omkranst door
de ketting van het Gulden Vlies - Aigle bicéphalé couronné portant au coeur un écu couronné LEOP.IL D.G. IMP. S.A. GER. HIRR. HUNG.
BOH.R. Kz-Rev/Gekroond andreaskruis, links "X", rechts "IV", ateliermerk eronder- Croix couronné, flanquée de X et IV, marque d'atelier
en dessous ARCH. AVST. D. BVRG. LOTH. BRA. C. FL. -

dW.1163; VH.876; Dem.15 - - R2 (zeldzaam jaar / date rare) - 2,45g- 22mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 70 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212025.jpg



53/ Ag- Kroon-Couronne 1791 H (Glinzbourg) Brabants type - Type Brabangon
KM.42; - 29,25g- 40,5mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 60 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212024.jpg

Frans II - Francgois II (1792-1797)

54/ Ag- Kroon-Couronne 1794 Brussel
- Randschrift-tranche inscrite FIDE ET LEGE Dem.21; KM.62.3; VH.891 - - R1 (zeldzaam - rare) - 29,3g - 40,5mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 100 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212026.jpg

55/ Ag 0,873- Kroon-Couronne 1795 A (Wenen-Wien) Brabants type - Type Brabangon
KM.62.1-62.2-239 - 29,3g- 40mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212027.jpg

56/ Ag 0,873- Kroon-Couronne 1797 E (Carlsburg) Brabants type - Type Brabangon
KM.62.1-62.2 - 239 - 29,15g - 40,5mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212028.jpg

57/ Ag- 1/2 Kroon - Demi Couronne 1796 F (Hall) Brabants type - Type Brabangon
KM.61; - 14,5g- 34mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212029.jpg

58/ Ag- 1/4 Kroon 1796 A (Wenen-Wien)
KM.60; DM.23 - 7,31g- 29mm - montagespoor/trace de monture, FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 25 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212030.jpg

KONINKRIJK BELGIE - ROYAUME DE BELGIQUE (1830-)

Leopold I (1831-1865)

59/ Ag- 5 Frank 1847 gelauwerd hoofd-téte laurée
- randschrift in reliéf -tranche en relief ME.13; LA.125; Dem.59 - Gepoetst/nettoyé, FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212049.jpg

60/ Ag- 1/2 Frank 1834 gelauwerd hoofd-téte laurée
ME.29; LA#BFM-64 - Gepoetst/nettoyé, Goed+ (B+)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212054.jpg

61/ Ag- 20 Centiem 1852
L.W. ME.58; LA#BFM.46; Dem.75 - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212052.jpg

62/ Cu-5 Centiem 1856
ME.82; LA#BFM-14; Dem.77 - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212051.jpg

63/ Ae- 2 Centiem 1844
- Smalle listel-listel étroit Braemt F. (met punt-avec point) ME.93a; LA#BFM-9; Dem.78A - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212050.jpg

64/ - Lot
- - 22st/pc: 2C 1833, 1834, 1835, 1836 (2x), 1844, 1845, 1849, 1857, 1858, 1859, 1862, 1863, 1864, 1865; 1C 1845, 1862; 10C. 1861,
1862, 1864; 5C 1862 (meestal goed/Fr, la plupart B/TB) -

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212119.jpg

65/ - Lot
- -3st: 20C 1861, 10C 1863, 5C 1863 - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212053.jpg

66/ - Lot
- -5C1833,1837,1841, 1842, 1847, 1848, 1850, 1852, 1856 - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212118.jpg



67/ - Lot
- - 6x 5Fr (1849 gelauwerd, 1849 ongelauwerd, 1849, 1850, 1851, 1852, 1865) -

Startprijs/Prix de départ: 90 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212113.jpg

68/ - Lot
- - 5Fr 1848 + 1849 gelauwerd + 1849 ongelauwerd + 1850 +1851 +1852 +1853 - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 125 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212117.jpg

Leopold II (1865-1909)

69/ Ag- 1Fr + 2Fr 1880 - 50 Jaar onafhankelijkheid - 50 années d'indépendance
ME.190+191 - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212056.jpg

70/ Ag- 1 Frank VL 1886
L.Wiener (met punt-avec point) ME.178a; Dem.97; LA#BFM-88 - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212055.jpg

71/ Ag- 50 Centiem VL 1886
ME.185; LA#BFM.67; Dem.99 - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212057.jpg

72/ - Lot
- -5Fr1873;
2F 1867, 1909F;
1F 1909V; 50C 1907V;
2C 1870, 1871, 1873, 1874, 1875, 1876, 1902F+V, 1905F+V, 1909F+V;
1C 1869, 1870, 1874, 1875, 1876, 1882, 1887, 1894, 1899F+V, 1901F+V, 1902F+V, 1907F+V;
10C 1894F+V, 1895F, 1894F+V, 1895F+V, 1901V
25C 1908F+V
10C 1902F+V, 1903V, 1904F+V, 1905F+V(2x), 1906/5F, 1906F+V;
5C 1902, 1904, 1905, 1906 F+V
10C 1915F Zink
10C 1920F+V Michaux -

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212121.jpg

73/ - Lot
- -18st/pc: 1Fr 1866F, 1867F, 1886V, 1887V; 2F 1904F+V, 1909F+V; 1F 1904F+V, 1909F+V; 50C 1901F+V, 1907F+V, 1909+F+V -

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212120.jpg

74/ - Lot
- - 6x 5Fr (1868, 1872, 1873, 1874, 1875, 1876) - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 90 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212112.jpg

Albert I (1909-1934)

75/ Ni- Eén Belga - 5 Frank Fr. 1934
- Pos.B ME.390b; LA#BFM-129 - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212062.jpg

76/ Ni- 2 Frank VL 1924
ME.393; LA#BFM-120; Dem.155 - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 10 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212048.jpg

77/ Ni- 2 Frank VL 1930 over 1920
ME.3953a; Dem.155; LA.120 - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212047.jpg

78/ - Lot
- - 16st/pc (ZF+/Pr - TTB+/Sup) -

Startprijs/Prix de départ: 20 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212122.jpg

Leopold III (1934-1951)

79/ Zn- 5 Frank FR 1944 Rau
ME.473; Dem.185 - PR+ (SUP+)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212060.jpg



80/ Zn- 5 Frank VL 1945 Rau
ME.475; Dem.197 - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212061.jpg

81/ - Lot
- - 20Fr 1935F posB (Pr/Sup); 5Fr 1936F posB (ZF/TTB); 5Fr 1939V posB ster; 1Fr 1940V (Pr/Sup); 25C 1938V; 10C 1939F (Pr/Sup); 2F
1944; 5C 1939V (Pr/Sup); 25C 1942F, 10C 1945V, 5C 1942V (Pr/Sup); 1F 1945V (Pr/Sup) -

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212116.jpg

BUITENLAND - PAYS ETRANGERS

CUBA -

Republica de Cuba
82/ Ag- Lot
- - 9st: Peso 1933, 1935, 1953; 40 Centavos 1920, 1952(2x); 20 C. 1949; 25 C. 1953; 10 C. 1949 - ZFR /PR (TTB/SUP)

Startprijs/Prix de départ: 75 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212115.jpg
DUITSLAND - ALLEMAGNE

Diverse

83/ - Lot
- - 20st Duitse Rijk -

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212106.jpg

84/ - Lot
- - 5st Duitse bezette gebieden + Geallieerde bezetting: 5Pf + 10 PF 1940A; 1Pf 1945F; 5Pf 1947D; 10Pf 1947F -

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212109.jpg

85/ - Lot
- - 20st Beieren, Pruisen, Pommeren, Miinster, Nassau, Hessen-Cassel, Jiilich, Aachen; stedelijk noodgeld van Trier, Coblenz, Dillkreiz,
Aachen en Bonn -

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212105.jpg

86/ - Lot
- - 20 st. Weimar Republiek -

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212107.jpg

87/ - Lot
- - 20st. Ille Rijk -

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212108.jpg

88/ - Lot
- - 36st Bundesrepublik + DDR -

Startprijs/Prix de départ: 70 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212110.jpg

FRANKRIJK - FRANCE

Louis XIII (1610-1643)

89/ Au- Louis d'or 1640 A (Paris) a la meéche courte
Gad.MR.58 - - avec grosse téte, R3 - 6,69g - 25,5mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 1500 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107077.jpg

Louis XIV (1643-1715)

90/ Ag- Ecu 1652 B (Rouen) a la méche longue
Gad.MR.202 - 27g- 38mm - vlekken/tiches, FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 80 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112410.jpg

91/ Ag- Ecu 1667 & (Aix) au buste juvénille, 2e type
Gad.MR.206 - 27,2g- 39mm - Krasje op vz/petit coup al'envers, FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 200 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112412.jpg



92/ Ag- Ecu aux 8L
Gad.MR.216 - - Date et atelier illisibles; Réformation - 26,86g - 45mm - Krasjes op vz/rayures a l'avers, Goed/FR (B/TB)

Tranche en reliéf DOMINE SALUUM FAC REGEM
Startprijs/Prix de départ: 50 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112418.jpg

93/ Ag- Ecu 1690 A (Paris) aux 8L
Gad.MR.216 - - réformation (IMP étoile) - 27g- 39,5mm - vlekken/taches, ZFR (TTB)

Tranche en reliéf DOMINE SALUUM FAC REGEM
Startprijs/Prix de départ: 100 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112415.jpg

94/ Ag- Ecu 1693 N (Montpellier) aux palmes
Gad.MR.217 - - réformation - 26,61g- 41mm - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 70 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112422.jpg

95/ Ag- Ecu 1693 W (Lille) aux palmes
Gad.MR.217 - - réformation - 27,14g - 41mm - Kalkaanslag/taches de calquaire, FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112506.jpg

96/ Ag- Ecu 1694 A (Paris) aux palmes
Gad.MR.217 - - réformation - 27,2g - 40,5mm - Gedecentreerd/décentré, FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 60 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112421.jpg

97/ Ag- Ecu aux insignes
Gad.MR.220 - - lot de deux piéces, frappés sur type aux 8L ; réformation; date et atelier illisibles - vlekken/taches, FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 60 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112515.jpg

98/ Ag- Ecu aux insignes
Gad.MR.220 - - 2 pieces: 1702 E(Tours) + 1702X (Amiens); réformation - harde, donkere laag kalkaanslag/couche de calcaire dure et
foncée, FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 70 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112509.jpg

99/ Ag- Ecu 1701 W (Lille) aux insignes
Gad.MR.220 - - Date et atelier illisibles; Réformation - 27g - 41,5mm - Krasjes op vz/rayures a l'avers, FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 60 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112430.jpg

100/ Ag- Ecu 1701 W (Lille) aux insignes
Gad.MR.220 - 27,2g- 41mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 70 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112432.jpg

101/ Ag- Ecu 1701 W (Lille) aux insignes
Gad.MR.220 - 27,04g- 41,5mm - vlekken/taches, FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 70 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112419.jpg

102/ Ag- Ecu aux 8L 2e type
Gad.MR.224 - - date et atelier illisibles; réformation - 26,7g - 43mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112441.jpg

103/ Ag- Ecu 1704 aux 8L 2e type
Gad.MR.224 - - atelier illisible; réformation - 26,84g - 43mm - vlekken/tiches, FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112436.jpg

104/ Ag- Ecu 1704 9 (Rennes) aux 8L 2e type
Gad.MR.224 - - réformation - 26,55g - 43,5mm - vlekken/taches, ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 50 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112442.jpg

105/ Au- Louis d'or 1644 A (Paris) a la méche courte
Gad.MR.244 - 6,66g- 24mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 800 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107083.jpg

106/ Au- Louis d'or 1652 a la méche courte
Gad.MR.244 - 6,64g - atelier onduidelijk/atelier illisible, FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 500 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107096.jpg



107/ Au- Louis d'or 1651 A (Paris) a la meche longue
Gad.MR.245 - 6,68g - 24mm - Krasjes/quelques rayures, FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 375 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107089.jpg

108/ Au- Louis d'or 1652 A (Paris) a la méche longue
Gad.MR.245 - 6,7g- 24,5mm - Krasjes/quelques rayures, FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 400 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107119.jpg

109/ Au- Louis d'or 1652 X (Amiens) a la méche longue
Gad.MR.245 - -R- 6,68g - 24mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 650 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107106.jpg

110/ Au- Louis d'or 1653 A (Paris) a la meche longue
Gad.MR.245 - 6,71g- 24mm - lichte randschade/petit coup au bord, ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 600 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107086.jpg

111/ Au- Louis d'or 1653 D (Lyon) a la méche longue
Gad.MR.245 - 6,68g - 24,5mm - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 600 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107094.jpg

112/ Au- Louis d'or 1666 A (Paris) Buste juvénile, téte laurée
Gad.MR.246 - -R- 6,71g- 23,5mm - ZELDZAAM/RARE, ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 1000 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107121.jpg

113/ Au- Louis d'or 1668 A (Paris) Buste juvénile, téte laurée
Gad.MR.246 - 6,73g- 23mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 900 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107085.jpg

114/ Au- Louis d'or 1680 A (Paris) a la téte virile
Gad.MR.248 - 6,74g- 24mm - ajusteerstrepen op kz/stries d'ajustage au revers, ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 1000 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107109.jpg

115/ Au- Louis d'or 1688 L couronné (Lille) a la perruque
Gad.MR.249 - - ZEER ZELDZAAM/TRES RARE - 6,74g - 24mm - enkele krasjes/quelques petites rayures, ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 1500 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107091.jpg

116/ - Lot
- -lotde 6 ecus - harde, donkere laag kalkaanslag/couche de calcaire dure et foncée, FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 110 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7112601.jpg

Louis XV (1715-1774)

117/ Cu- Sol 1719 S (Reims) au buste enfantin
Gad.MR.276 - Goed (B)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212058.jpg

118/ Au- Louis d'or 1718 A (Paris) a la croix du Saint-Esprit
Gad.MR.336 - 9,71g- 25mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 900 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107129.jpg

119/ Au- Louis d'or 1718 W (Lille) a la croix du Saint-Esprit
Gad.MR.336 - 9,69g - 26mm - ajusteerstrepen op kz/stries d'ajustage au revers, FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 750 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107145.jpg

120/ Au- Louis d'or 1718 W (Lille) a la croix du Saint-Esprit
Gad.MR.336 - 9,71g- 26mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 750 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107146.jpg

121/ Au- Louis d'or 1718 W (Lille) a la croix du Saint-Esprit
Gad.MR.336 - 9,75g - 25mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 850 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107132.jpg



122/ Au- Louis d'or 1718 S (Reims) a la croix du Saint-Esprit
Gad.MR.336 - -R2- 9,76g - 26mm - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 1000 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107136.jpg

123/ Au- Louis d'or 1719 A (Paris) a la croix du Saint-Esprit
Gad.MR.336 - -R- 9,78g- 26mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 1000 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107149.jpg

Louis XVI (1774-1793)

124/ Cu- Sol 1791 AA (Metz)
Gad.MR.350 - Goed+ (B+)

Startprijs/Prix de départ: 10 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212059.jpg

Second Empire (1852-1870)

125/ Au- 100 Francs 1855 A (Paris) ongelauwerd - téte nue
G.1135; - 32,22g- 35mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 1550 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212099.jpg

Divers

126/ Ag- Lot
- -17st/pc: 12 deniers 1792D + 15x 2Sols (1792 A, B, W; 1793W) + Un décime L'An 8AA (perforation) - Goed (B)

Startprijs/Prix de départ: 50 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212123.jpg

GROOT-BRITTANNIE - GRANDE BRETAGNE

William and Mary (1688-1694)

127/ Au- Guinea 1692
S.3426 - 7,89g - 24mm - Goed/FR (B/TB)

Startprijs/Prix de départ: 500 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107069.jpg

William III (1694-1702)

128/ Au- Guinea 1701
S.3463 - 7,99g - 25mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 500 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107070.jpg

Anne (1702-1714)

129/ Au- Guinea 1713
S.3475 - 8,26g- 25mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 450 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107068.jpg

George I (1714-1727)

130/ Cu- Farthing 1721
KM.556 - 22mm - Goed/FR (B/TB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212036.jpg

131/ Cu-1/2 Penny 1720
KM.557 - 27,5mm - Goed (B)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212040.jpg

132/ Au- Guinea 1720
S.3631- 8,30g - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 550 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107067.jpg

133/ Au- Guinea 1721
S.3631 - 8,32g- 25mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 650 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107072.jpg

George 11 (1727-1760)

134/ Ag- 6 Pence 1757
KM.582.2 - 21mm - Bijna ZFR (pr. TTB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212042.jpg



George III (1760-1820)

135/ Cu-1/2 Penny 1775
KM.601 - 27,5mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212041.jpg

George IV (1820-1830)

136/ Ag- Crown 1822
- TERTIO KM.680.2; - - gele patina door verguldsel? - 38,5mm - Goed/FR (B/TB)

Startprijs/Prix de départ: 35 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212035.jpg

137/ Ag-1/2 Crown 1829
KM.695; - 332mm - FR+ (TB+)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212037.jpg

Victoria (1837-1901)

138/ Ag- 6 Pence 1887
KM.760; - 19mm - PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212044.jpg

139/ Ag- Crown 1889 Jubileum type
KM.765; - 39mm - Randschade/coups au bord, FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212034.jpg

140/ Ag- Crown 1890 Jubileum type
KM.765; - 39mm - Gepoetst/nettoyé, FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212033.jpg

141/ Ag- 6 Pence 1896
KM.779; - 19mm - PR (SUP)

Startprijs/Prix de départ: 30 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212045.jpg

142/ Ag- 6 Pence 1900
KM.779; - 19mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 15 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212046.jpg

Diverse

143/ - Lot
- - 6 pence 1866 (F/TB) +1887 (ZF/TTB, gepoetst (KM.733.2 + 757) -

Startprijs/Prix de départ: 15 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212043.jpg

144/ - Lot
- - 6st: 1/3 Farthing 1884; Farthing 1840, 1847, 1853, 1875H, 1894 - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212103.jpg

145/ - Lot
- - 6x Penny: 1797 (Goed/Bien) KM.618; 1806 (F/TB putje in vz en kz) KM.663; 1826 (F+/TB+) KM.693; 1841, 1855 en 1858 (F+/TB+)
KM.739 -

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212101.jpg

146/ - Lot
- -11st: Penny 1861, 1862, 1873, 1890, 1892, 1896, 1898; Halfpenny 1838, 1860(2x), 1899 -

Startprijs/Prix de départ: 20 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212102.jpg

147/ - Lot
- - 4x Shilling: 1824 (F/TB) KM.687; 1825 + 1826 (F) KM.694; 1837 (F) KM.713 -

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212031.jpg

148/ - Lot
- - 4x Shilling: 1881 (F) KM.734.4; 1887 (F, gepoetst en krasjes) KM.761; 1891 (F) KM.774; 1899 (F) KM.780 -

Startprijs/Prix de départ: 25 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212032.jpg



149/ - Lot
- - 5x halfpenny: 1799, 1807, 1812, 1827, 1837, - Goed/FR (B/TB)

Startprijs/Prix de départ: 30 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212104.jpg

IERLAND - IRELANDE

Georgel (1714 -1727)

150/ Cu-1/2 Penny 1723
KM.117.4 - - countermark of hammer - 26mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 40 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212038.jpg
INDIE - INDE

Diverse

151/ - Lot
- - 10st Paisa (1x 1,15g; 3x ca.2g; 6x ca. 9g) - ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 20 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7012068.jpg

ISLE OF MAN -

British Dependency (1765-)

152/ Cu-1/2 Penny 1786
KM.8 - 26mm - FR (TB)

Startprijs/Prix de départ: 15 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212039.jpg

PERU -

Philip V (1700-1746)
153/ Au- 8 Escudos 1709 LH Lima
KM.38.1- 26,9g - 29-30mm - ZEER ZELDZAAM/TRES RARE, ZFR (TTB)

Startprijs/Prix de départ: 4000 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7107064.jpg

Republiek Peru
154/ Ag- Lot
- - 7st: Sol 1925, 1930 (3x); 1/2 Sol 1928+1929; 1/5e Sol 1899 - FR/ZFR (TB/TTB)

Startprijs/Prix de départ: 45 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212114.jpg

POLAND - POLOGNE

Poolse Volksrepubliek - Polish Peoples Republic (1949-1990)

155/ - 200 Zlotych 1980 Proefslag - Essai -Proof
KM.PR.408+409 - - 2pc: nikkel + zilver 0,750 - QP - FDC

Startprijs/Prix de départ: 50 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212066.jpg

TSJECHIE-SLOVAKIJE - TSJECHO-SLOVAQUIES

Republiek Tsjechoslovakije (1918-1938)

156/ Ag- 5 Dukatu s.d. (1928) - 100 jaar Christendom in Bohemen - Centenaire du Christianité en Boheme
KM. X#M5; - 15g- 28mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 50 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212065.jpg

157/ Ag- Zilveren afslag - Issue médaillique en argent s.d. (1929) - 100 jaar Christendom in Bohemen - Centenaire du Christianité en
Bohéme
KM.X# M6; - 30g- 40mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 100 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212064.jpg
VERENIGDE STATEN - ETATS-UNIS

Federal Republic

158/ Au 0.900- 20 Dollars 1904 Liberty
KM.74.3 - 33,38g- 34mm - ZFR+ (TTB+)

Startprijs/Prix de départ: 1650 €
Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212100.jpg

ZWITSERLAND - SUISSE
Confederatie (1815-)



159/ Ag- 50 Francs 1984 - Schuttersfeesten te Oberhasli
KM.X#S22 - FDC

Startprijs/Prix de départ: 40 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212067.jpg

LOTEN - LOTS
MEERDERE LANDEN - PAYS DIVERS

160/ - Lot
- - 60st. Oostenrijk, Hongarije, Tjechoslowakije -

Startprijs/Prix de départ: 70 €

Image: https://www.fleurdecoin.eu/images/Lijst70/7212111.jpg



